



Prilog 03 - Popis ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i dodjeljenim bespovratnim sredstvima

NAZIV POZIVA	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PARTNERA (UKOLIKO JE PRIMJENJIVO)	NAZIV PROJEKTA	REFERENTNI BROJ KORISNIKA	IZNOS BESPOVRATNIH SREDSTAVA	STOPA SUFINANCIRANJA	KRATAK OPIS PROJEKTA
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Fakultet organizacije i informatike Varaždin	Sveučilište u Rijeci	DIP2Future: Razvoj obrazovnih programa, standarda kvalifikacija i standarda zanimanja iz područja IKT-a u skladu s HKO-om	UP.03.1.1.03.0004	3.871.527,62 kn	0,00%	Cilj je projekta razviti nove studijske programe iz područja IKT-a kojima će se zadovoljiti potrebe za stjecanjem odgovarajućih vještina i kompetencija IKT profesionalaca sukladno zahtjevima tržišta rada i trendovima u tehnološkom napretku. Predviđen je razvoj 4 nova studijska programa.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Geodetski fakultet Zagreb	Institut za razvoj obrazovanja Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije, Sveučilište u Splitu	LABIRINT - Razvoj i izrada standarda zanimanja, kvalifikacija i studijskih programa u geodeziji i geoinformatici	UP.03.1.1.03.0012	3.473.908,08 kn	0,00%	Projekt LABIRINT adresira problem potreba kvalitetnog obrazovanja i potreba sadašnjeg i budućeg tržišta rada u domeni geodezije i geoinformatike. Konkretno, u Republici Hrvatskoj ne postoje visokoobrazovni standardi zanimanja i standardi kvalifikacija u domeni geodezije i geoinformatike koji su usklađeni s potrebama tržišta rada. Kroz ovaj projekt izradit će se 10 standarda zanimanja, 3 standarda kvalifikacije, dva nova diplomska studijska programa, te unaprijediti jedan preddiplomski i studijski program iz domene geodezije i geoinformatike (GIS).
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Fakultet prometnih znanosti Zagreb	Sveučilište Sjever Sveučilište u Rijeci, Pomorski fakultet u Rijeci ORBICO d.o.o. ERICSSON NIKOLA TESLA d.d	ProLog - Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i studijskih programa na osnovama Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području prometa i logistike	UP.03.1.1.03.0014	3.984.516,97 kn	0,00%	Provedbom projekta riješit će se problem Fakulteta prometnih znanosti u Zagrebu koji se odnosi na nedostatak studijskih programa koji su u skladu s HKO-om te će se omogućiti povećanje relevantnosti nastavne djelatnosti razvojem i unapređenjem studijskih programa iz područja prometa i logistike, te jačanje kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja. Postojećim i budućim studentima omogućit će se upisivanje i završavanje studijskih programa koji su u skladu s tržištem rada, što će povećati njihovu zapošljivost.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Filozofski fakultet Zagreb	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet u Rijeci Sveučilište u Splitu, Filozofski Fakultet Sveučilište u Zadru Sveučilište u Zagrebu, Hrvatski studiji Hrvatsko katoličko sveučilište Sveučilište u Zagrebu, Fakultet Elektrotehnike i računarstva	Izazovi za društvene i humanističke znanosti: novi studiji i sustav kvalitete Filozofskog fakulteta u Zagrebu	UP.03.1.1.03.0017	3.843.189,93 kn	0,00%	U suradnji 8 visokoobrazovnih ustanova, projektom će se razviti 7 standarda zanimanja i 11 standarda kvalifikacija. Na temelju novoizrađenih standarda, revidirati će se postojeći studijski programi u području psihologije, fonetike, lingvistike i anglistike uz izradu 3 posve nova diplomska studijska programa na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. U svrhu jačanja kapaciteta projektom će biti educirano oko 160 članova nastavnog i nenastavnog osoblja, te će se značajno unaprijediti sustav osiguravanja kvalitete prijavitelja, značajno doprinoseći efikasnosti i transparentnosti upravljanja.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Veterinarski fakultet Zagreb	Hrvatska veterinarska komora	Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacije i unaprjeđenje integriranog preddiplomskog i diplomskog studija veterinarske medicine uz primjenu HKO-a na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu	UP.03.1.1.03.0020	3.932.338,51 kn	0,00%	Provedbom projekta bit će izrađeni standardi zanimanja i kvalifikacija temeljeni na ishodima učenja za integrirani diplomski i preddiplomski studij veterinarske medicine koji se izvodi na hrvatskom i engleskom jeziku. Tijekom projekta bit će unaprijeđena nastavna djelatnost, kapaciteti nastavnog osoblja, te postupci internog osiguravanja kvalitete. Time će se modernizirati studijski program i podići kvaliteta stečenih kvalifikacija te njihova relevantnost u odnosu na tržište rada.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Sveučilište u Zagrebu, Farmaceutsko-biokemijski fakultet Zagreb	Institut za razvoj obrazovanja Sveučilište u Splitu, Medicinski fakultet Sveučilište u Splitu, Kemijsko-tehnološki fakultet	Primjena HKO-a u unaprjeđenju studijskih programa u području farmacije i medicinske biokemije (PharmMedQ)	UP.03.1.1.03.0021	3.994.038,32 kn	0,00%	Primjenom HKO-a u PharmMedQ unaprijedit će se sveučilišni integrirani preddiplomski i diplomski studijski programi farmacije i medicinske biokemije zajedničkim aktivnostima ciljnih skupina i krajnjih korisnika. Temeljem ankete među poslodavcima izradit će se prijedlozi 3 standarda zanimanja i 2 standarda kvalifikacija, te usklađiti potrebe tržišta rada suvremene kompetencije i ishodi učenja studijskih programa. Kroz aktivnosti projekta unaprijedit će se nastavna djelatnost i visoka učilišta u cjelini te promovirati kultura kvalitete.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet	HLD-Hrvatsko logopedsko društvo HUSP-Hrvatska udruga socijalnih pedagoga SERH-Savez edukacijskih rehabilitatora Hrvatske HKER-Hrvatska komora edukacijskih rehabilitatora Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu	Unaprjeđenje kvalitete studija logopedije, socijalne pedagogije i edukacijske rehabilitacije (ERF-LOSPER)	UP.03.1.1.03.0023	3.803.388,28 kn	0,00%	Projekt ERF-LOSPER usmjeren je na razvoj standarda zanimanja i kvalifikacija za područje logopedije, socijalne pedagogije i edukacijske rehabilitacije primjenom HKO-a. Integrirajući potrebe tržišta (poduzetnika i aluminja, uz podršku partnera-strukovnih udruženja) i viziju akademske zajednice (ERF-a, nastavnog, nenastavnog osoblja i studenata), provest će se revizija postojećih studijskih programa, utemeljenih na specifičnim generičkim dostiznim ishodima učenja te na realnom opterećenju studenata u nastavnom procesu.

Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Učiteljski fakultet Zagreb	Sveučilište u Rijeci, Učiteljski fakultet u Rijeci Sveučilište Jurja Dobrile u Puli Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilište u Zadru Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet	Inoviranje programa učiteljskih i odgojiteljskih studija primjenom HKO-a	UP.03.1.1.03.0024	3.550.324,85 kn	0,00%	Tijekom provedbe projekta izradit će se prijedlog standarda zanimanja za učitelje primarnog obrazovanja, inovirati studijske programe za učitelja primarnog obrazovanja, prvostupnika i magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, izraditi program cjeloživotnog učenja za ravnatelje odgojno-obrazovnih ustanova. U svrhu unapređenja nastavne djelatnosti i kvalitete poslovanja provest će se edukativne aktivnosti kojima će se zaposlenici svih ustanova koje provode programe učiteljskog i odgojiteljskog studija usavršiti u nastavničkim kompetencijama i upravljanju kvalitetom.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Veleučilište u Bjelovaru	Tehničko veleučilište u Zagrebu Veleučilište u Karlovcu Politehnika Pula Sveučilište Sjever Hrvatska gospodarska komora	Moderno obrazovanje stručnih prvostupnika/ca mehatronike usklađeno sa zahtjevima HKO-a	UP.03.1.1.03.0025	2.825.655,13 kn	0,00%	Svrha projekta je usklađivanje programa preddiplomskog stručnog studija Mehatronika sa zahtjevima HKO-a i razgraničavanje kompetencija mehatroničara na 4, 6. i 7. razini. Ciljevi projekta su unapređenje programa studija uz izradu standarda zanimanja i kvalifikacije, unapređenje nastavnih kompetencija te modernizacija opreme i sustava osiguravanja kvalitete. Ciljne skupine projekta su pet visokoškolskih ustanova koje izvide program preddiplomskog stručnog studija Mehatronika i njihovo nastavno i nenastavno osoblje.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet Hrvatska udruga poslodavaca Hrvatsko društvo za biomedicinsko inženjstvo i medicinsku fiziku	Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području biomedicinskog inženjstva (HKO-BI)	UP.03.1.1.03.0029	3.997.800,85 kn	0,00%	Budući da u HR ne postoji zanimanje, kvalifikacija niti studijski program iz biomedicinskog inženjstva (BI), cilj projekta HKO-BI je razvoj prvog diplomskog sveučilišnog studija iz BI, temeljenog na Izradenom standardu zanimanja i standardu kvalifikacija. Kroz edukacijske radionice nastavnici FER-a, FSB-a i MEF-a će unaprijediti didaktičke kompetencije i vještine o provedbi HKO-a. Sustav osiguravanja kvalitete biti će poboljšan unaprijeđenjem softverskih alata za vođenjem evidencija o SP i opremljeni laboratoriji za razvoj modela provedbe nastave i pripremu nastavnih sadržaja.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER) Sveučilište u Rijeci, Tehnički fakultet (RITEH) Sveučilište u Splitu, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje (FESB) Sveučilište u Dubrovniku (UNIDU) Hrvatska komora inženjera elektrotehnike (HKIE) Hrvatska udruga poslodavaca Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR)	Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira za sveučilišne studijske programe u području elektrotehnike HKO-ELE	UP.03.1.1.03.0030	3.991.805,70 kn	0,00%	Projekt Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području elektrotehnike (HKO-ELE) će urediti sustav kvalifikacija u području elektrotehnike uključujući informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, na temelju Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (HKO) te metodologije propisane Pravilnikom o Registru HKO-a. Izradit će se standardi zanimanja i kvalifikacija, te unaprijediti 14 studijskih programa u skladu s novom paradigmom zasnovanom na ishoda učenja, za što će se nastavnici posebno educirati.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Grafički fakultet Zagreb	Sveučilište Sjever Telecentar Hrvatska gospodarska komora Visoko učilište Algebra	Provedba HKO-a u području grafičkog inženjstva, multimedije i vizualne komunikacije	UP.03.1.1.03.0031	3.771.904,64 kn	0,00%	Projektom Provedba HKO-a u području grafičkog inženjstva, multimedije i vizualne komunikacije ostvaruju se ciljevi kvalitetnog obrazovanja relevantnog u odnosu na tržište rada, pojedinca i društva u cjelini. Projektom će se izraditi 4 nova sveučilišna studijska programa (2 diplomska i 2 preddiplomska) u području grafičke tehnologije, multimedije i vizualne komunikacije u skladu sa standardima kvalifikacije (4 nova) koja će se izraditi u okviru ove operacije. Izradit će se 4 standarda zanimanja i ojačati kompetencije osoblja visokog učilišta.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Akademija dramske umjetnosti Zagreb	Akademija likovnih umjetnosti Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva, Sveučilište u Zagrebu Fakultet organizacije i informatike Sveučilište u Zagrebu	Edu4Games-Izrada standarda zanimanja i kvalifikacija, te novih studijskih programa za područje dizajna i razvoja videoigara	UP.03.1.1.03.0032	3.999.249,37 kn	0,00%	Projektom Edu4Games Akademija dramskih umjetnosti i partnerske organizacije razviti će novi inovativni studijski program Dizajn i razvoj videoigara te četiri nova programa cjeloživotnog učenja, te će se osnažiti stručna i pedagoška znanja nastavnika i nabaviti opremu za održavanje uz unapređenje postojećeg sustava osiguranja kvalitete. Novi programi razvit će se uz pomoć nastavnika, stručnjaka iz gospodarstva i civilnog sektora, te će u njihovom razvoju u sadržaj programa biti uneseni elementi koji omogućavaju odvijanje praktičnog dijela nastave.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Akademija likovnih umjetnosti Zagreb	Sveučilište u Splitu, Umjetnička akademija Muzej suvremene umjetnosti Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Visoko učilište Algebra Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti	Akademija u hodu	UP.03.1.1.03.0033	3.725.439,00 kn	0,00%	Projektom se želi rješiti PROBLEM neusklađenosti obrazovne ponude ALU i UMAS s načelima HKO-a i potrebama tržišta rada u područjima umjetnosti i kreativnih industrija. Ciljevi projekta uključuju: unapređenje 2 postojeća studijska programa, te razvoj 2 nova programa cjeloživotnog učenja; unapređenje sustava osiguranja kvalitete; unapređenje kvalitete i relevantnosti nastavne djelatnosti.

Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Filozofski fakultet Rijeka	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Sveučilište Jurja Dobrile u Puli Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet Sveučilište u Zadru Sveučilište u Rijeci Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet Sveučilište u Zagrebu, Fakultet Filozofije i Religijskih znanosti Sveučilište u Zagrebu Rijeka 2020 d.o.o. za provedbu Rijeka Europska prijestolnica kulture 2020. Institut za filozofiju Prva Riječka hrvatska gimnazija Savez udruga molekula Narodno učilište, ustanova za obrazovanje i kulturu Hrvatsko društvo za primjenjenu lingvistiku Osnovna škola Nikola Tesla	Kroatistika, Andragogija, Filozofija i Kulturologija-usklađivanje sa HKO-om (KAFKa)	UP.03.1.1.03.0040	3.960.006,82 kn	0,00%	Projektom se želi riješiti PROBLEM neusklađenosti obrazovne ponude FFRI s načelima HKO-a i potrebama tržišta rada u područjima kroatistike, andragogije, filozofije i kulturologije. Ciljevi projekta uključuju: razvijanje novog sveučilišnog diplomskog programa Andragogije te unaprjeđenje 11 postojećih studijskih programa; unaprjeđenje sustava osiguranja kvalitete; unaprjeđenje kvalitete i relevantnosti nastavne djelatnosti.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Pomorski fakultet Rijeka	Sveučilište u Splitu, Pomorski fakultet u Splitu Sveučilište u Zadru Udruga pomorskih agenata Hrvatske Zorović Maritime d.o.o. Seaquest Shipmanagement d.o.o. Panalpina Croatia d.o.o. Bureau Veritas Croatia d.o.o. Brodogradilište Viktor Lenac dioničko društvo JADROLINDA društvo za linijski pomorski prijevoz putnika i tereta	Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i brodskom menadžmentu-MEDUSA	UP.03.1.1.03.0042	3.996.913,48 kn	0,00%	Projektom Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i brodskom menadžmentu-MEDUSA prilagodit će se obrazovna ponuda suvremenim potrebama tržišta rada u domeni pomorstva kroz razvoj 1 novog i unaprjeđenje 5 diplomskih studijskih programa utemeljenih na standardima zanimanja i standardima cjelovitih kvalifikacija sukladno načelima HKO unaprjeđiti će se postupci i osiguravanja kvalitete visokog obrazovanja sukladno ESG smjericama te unaprjeđiti nastavna djelatnost u visokom obrazovanju u širem kontekstu kako bi se dugoročno osiguralo kvalitetno, učinkovito i inovativno visoko obrazovanje.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Pravni fakultet Rijeka	Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Pravni fakultet Osijek Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet	PROVIDENTIA STUDIORUM IURIS- Unaprjeđenje kvalitete studiranja na pravnim fakultetima u Hrvatskoj	UP.03.1.1.03.0044	3.543.935,40 kn	0,00%	Predloženim projektom unaprjeđiti će se kvaliteta studiranja na integriranim, preddiplomskim i diplomskim studijima pravnih fakulteta izradom standarda kvalifikacije za stručnog specijalista javne uprave, te izradom 6 standarda zanimanja, čemu će prethoditi istraživanje tržišta i izrada analitičke podloge. Studijski programi će se uskladiti s HKO-om i ostvariti nacionalni i europski strateški ciljevi.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Sveučilište u Rijeci	Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu Sveučilište u Splitu, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Klinički bolnički centar Zagreb Atos Convergence Creators d.o.o. Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ	Razvoj studija fizike uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira-FizKO	UP.03.1.1.03.0046	3.991.664,11 kn	0,00%	Predloženim projektom FizKO uskladit će se postojeći studijski programi fizike s potrebama tržišta rada izradom četiri standarda zanimanja i tri standarda kvalifikacija u skladu s načelima HKO. Razvojem i osiguranjem kvalitete studijskih programa unaprjeđiti će se nastavna djelatnost te ojačati kompetencije nastavnog i nenastavnog osoblja s institucija Prijavitelja i Partnera za primjenu rezultata projekta na druge studijske programe. Projektom će se povećati mobilnost studenata i njihova kompetitivnost na tržištu rada.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Medicinski fakultet Split	Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Medicinski fakultet u Osijeku	Unaprjeđenje postojećeg integriranog preddiplomskog i diplomskog studija programa Medicina	UP.03.1.1.03.0050	3.993.294,55 kn	0,00%	Projekt se odnosi na unaprjeđenje postojećeg integriranog preddiplomskog i diplomskog studijskog programa Medicina kroz razvoj standarda zanimanja i kvalifikacije osiguravanje kvalitete i jačanje nastavnog kadra kroz suradnju s partnerima.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Prehrambeno-biotehnološki fakultet Zagreb	Prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Hrvatska gospodarska komora Matica umirovljenika Hrvatske	Razvoj programa cjeloživotnog učenja u području prehrambene tehnologije, biotehnologije i nutricionizma primjenom HKO-a (cu@PBN)	UP.03.1.1.03.0051	3.862.806,59 kn	0,00%	U okviru projekta PBF će s partnerima PTFOS, HGK i MUH primjenom metodologije HKO-a razviti 5 visokoškolskih programa cjeloživotnog učenja: Razvojni prehrambeni tehnolog, Razvojni biotehnolog, Stručnjak za zbrinjavanje i konverziju otpadne biomase, Nutricionistički savjetnik u farmakoterapiji i Nutricionistički savjetnik za osobe smanjene pokretljivosti. Razvijeni programi temeljit će se na odgovarajućim standardima zanimanja i standardima djelomičnih kvalifikacija u čiju će izradu biti uključeni predstavnici poslodavaca, relevantni vanjski stručnjaci, te potencijalni krajnji korisnici.

Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Sveučilište u Zadru	Ministarstvo obrane Republike Hrvatske Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta u Osijeku Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci Filozofski fakultet Sveučilišta u Osijeku Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu	Kompetencijski standardi nastavnika, pedagoga i mentora	UP.03.1.1.03.0056	3.999.250,25 kn	0,00%	Projekt Kompetencijski standardi nastavnika, pedagoga i mentora dio je nastojanja 7 visokoškolskih institucija i MORH-a, Središta za obuku HRZ i PZO "Rudolf Perešin" da kroz primjenu instrumenata Hrvatskog kvalifikacijskog okvira, razvoj postupaka osiguravanja kvalitete i modela projektne nastave, vježbaonica i sustava mentoriranja te kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja unaprijedi i razvije programe cjeloživotnog učenja za stjecanje nastavničkih kompetencija.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Split	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilište u Rijeci, Tehnički fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Dig IT Izrada standarda zanimanja i standarda kvalifikacija u djelatnostima računarstva	UP.03.1.1.03.0061	3.791.506,00 kn	0,00%	Izradom standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za zanimanja iz područja računarstva te tehničkih rješenja za povezivanje studijskih programa sa tržištem rada i gospodarstvom povećat će se relevantnost navedenih studijskih programa, a jačanjem kompetencija nastavnika i stvaranjem odgovarajućeg institucionalnog i tehnološkog okvira unaprijediti nastavna djelatnost i kvaliteta studijskih programa prijavitelja i partnera.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Visoko učilište Algebra	Tehničko veleučilište u Zagrebu Medimursko veleučilište u Čakovcu Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici Veleučilište u Bjelovaru Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Split Visoka škola za menadžment i dizajn Aspira Split Hrvatska udruga poslodavaca Visoka škola za informacijske tehnologije Veleučilište Velika Gorica Veleučilište Hrvatsko Zagorje Krapina	Provedba HKO u stručnim studijima računarstva	UP.03.1.1.03.0063	3.836.901,74 kn	0,00%	Projekt Provedba HKO u stručnim studijima računarstva okupio je sve potencijalne izvoditelje stručne studije koji rezultiraju kvalifikacijama "stručni prvostupnik inženjer računarstva" i "stručni specijalist inženjer računarstva". Zbog heterogenosti postojećih kvalifikacija, a držeći se temeljne postavke HKO-a usklađenosti naziva i sadržaja kvalifikacije, ovim projektom želimo urediti područje stručnih studija računarstva kroz razvoj 9 standarda kvalifikacija, te unaprijediti/razviti 10 studijskih programa sukladno kvalifikacijskom okviru.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Veleučilište Velika Gorica	Državna uprava za zaštitu i spašavanje Hrvatsko društvo optičara i optometrista	KOZMOK - Krizni menadžment, optometrija, održavanje zrakoplova i motornih vozila - okvir kvalifikacija	UP.03.1.1.03.0068	3.981.904,36 kn	0,00%	Ovim projektom kroz unaprjeđenje studijskih programa prema izrađenim standardima zanimanja i kvalifikacija Veleučilište Velika Gorica nastoji dati svoj doprinos povećanju kvalitete i relevantnosti sustava visokog obrazovanja u Hrvatskoj. Projektom će se unaprijediti kvaliteta i nastavna djelatnost Veleučilišta, te opremiti optometrijski laboratorij. Veleučilište ovaj projekt izvodi u partnerstvu s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje i Hrvatskim društvom optičara i optometrista.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Sveučilište Jurja Dobrile u Puli	Opća bolnica Pula Sveučilište u Zadru	Razvoj i unaprjeđenje studijskih programa sukladno HKO-u na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli	UP.03.1.1.03.0070	3.892.627,50 kn	0,00%	Realizacijom projekta riješit će se problem Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli koji se odnosi na nedostatak studijskih programa koji su u skladu s HKO-om te će se omogućiti povećanje kvalitete i relevantnosti nastavne djelatnosti. Nastavno i nenastavno osoblje prijavitelja i partnera ojačat će svoje kompetencije, dok će se budućim prvostupnicima kulture i turizma, te prvostupnicima i magistrima sestristva omogućiti upisivanje i završavanje programa koji su u skladu sa tržištem rada.
Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja	Ekonomski fakultet Split	Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet Sveučilište u Rijeci, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilište u Zadru Sveučilište u Dubrovniku Sveučilište Jurja Dobrile u Puli	Izvršnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije (E4)	UP.03.1.1.03.0071	3.994.067,99 kn	0,00%	Cilj projekta je poboljšanje kvalitete, relevantnosti i učinkovitosti visokog obrazovanja kroz razvoj standarda zanimanja i standarda kvalifikacija u polju ekonomije te unaprjeđenje studijskih programa uz razvoj i korištenje modernih metoda učenja i poučavanja. Ostvarenje specifičnih ciljeva projekta temeljit će se na ESG standardima i HKO-u, a obuhvatit će jačanje kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja, rad centara za razvoj karijera, gospodarskih savjeta, informiranja javnosti te svekolikog unapređenja sustava kvalitete (stvaranje institucionalnih i financijskih okvira održivosti).



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.